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Ixediaon &évrpou pe to PencilCode

XpNOLUOTIOLOUUE Th cuvApTnoN tree n omola KAAEL TOV €AUTO TNG UE SLOPOPETLKES TIUEG OTN

MeTaBANTA size mou TNV opilel.

1. Me g evioA£ég amod 5 €wg 12 Snuoupyel tnv kadE ypappn (Kopuog S£vtpou) wg
eéne:

KaBe dpopad mou Snuioupyel éva kKAadi n Ty tng size moAanAootdletal pe 0.7 (dpa
UELWVETAL) KA,

n ywvia ov otpifel n xeAwva unoloyiletal anod tov tumno: 20+random(30), SnAadn
npocB£tel oto 20 £vav Tuxaio aplBud and 0 £wg 29 wote to §€vtpo mou Ba
SnuoupynBei va paivetal puotkd, xwpig CUETPLA.

2. AdoU dnuoupynBel £va kAadi, n cuvdptnon KaAeitol Eava pe TNV TN TG size
moAAamAaclaopévn pe 0.7

3. Otav n size mMAPEL TIUA UIKPOTEPN TOU 5, TOTE 0TO TEAOC TOU KAaSLoU dnuloupyeltatl
€vag pol KUKAOG Kal N cUVAPTNON CTAMATAEL.
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1 treel = (size) —>‘
7 'i‘_F size < 5 ”
3 dot v pink
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5 fd vsize
6 angle = 20 + random ¥ 30 ”‘
7 :r;: ¥ angle
a tree size = ?”
g 1_;: 2| * angle |
10 tree size * 7”
11 :r?: v angle
iz _bk vsize
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14 speed Infinity
15 _pen ¥ brown
16 _tr'ee 60 |
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